Egy bizonyos targypont koordinatai (1. 4bra) A — rcosa és rsina. Elég csak a tengelyen atmend egyik sikban
elvégezni a szamitast. A képpont koordinéatai x, y.
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E két egyenletbdl kikiiszobolve a-t kapjuk a kép fiiggvényét:
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E fliggvénybdl latszik, hogy a kép olyan ellipszis, amelynek az optikai tengelyben fekvd fél nagytengelye:
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Az optikai tengelyre merdéleges fél kistengelye:
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kozéppontjanak tavolsaga a lencsétsl pedig:
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Szamadataink felhasznalasaval: a = 75/16 cm = 4,6875 cm, b = 15/4 ¢cm = 3,75 cm, p = 205/16 cm = 12,8125 cm.
Az egész kép egy forgasi ellipszoid, amely akkor keletkezik, ha ezt az ellipszist a tengely koriil forgatjuk.
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Megjegyzések. Tébb megoldé ramutatott arra, hogy csak a gdmb egy részérdl jon létre a valosagban kép. Erdekes
kérdés volna a kép fényeloszlasanak vizsgalata, valamint annak megallapitasa, milyen mésodrendi felilletek (hiperbo-
loidok) keletkeznek, ha a vilagité gémb részben vagy egészen a fokuszon beliilre nyulik.



